

万物迎春开新局 体育强省春潮涌

河北各地市体育事业发展新年迎来新气象

□本报记者 周强

谋新篇布新局

张家口市体育局与张家口学院共同举行“体育强市”深度融合框架协议签约仪式:1月8日上午,张家口市体育局与张家口学院在张家口学院(明湖校区)共同举行了“体育强市”深度融合框架协议签约仪式,仪式由张家口学院党委副书记刘哲剑同志主持,张家口市政协副主席、市体育局局长郭志炜同志、张家口学院院长彭学君同志会上致辞并代表双方签署框架协议。张家口市体育局与张家口学院深入贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于做好体育工作的系列指示精神,全面落实健康中国和体育强国战略。此次签约活动旨在充分发挥人才引育、智力合作在全市体育工作高质量发展中的关键作用,构建政校“共生共荣、共建共享、互惠共赢”的新型关系,在共同推进张家口冰雪运动发展、高校体育学科实践、共建体育赛事组织管理人才培养、体育师资队伍交流合作等方面达成了合作,共同推进张家口“体育强市”建设。

邯郸市体育局召开党组(扩大)会议安排部署当前重点工作:1月3日,邯郸市体育局召开党组(扩大)会议,深入学习贯彻市委十届七次全会精神,认真落实全市重点工作汇报会会议精神,安排部署当前重点工作。会议指出,全局上下要把思想和行动统一到市委十届七次全会精神上来,鼓足干劲、抢抓机遇,求真务实、真抓实干,激励先进、鞭策落后,以解放思想、奋发进取的精神状态,持续推动邯郸体育事业高质量发展。充分借鉴成功举办省运会的经验,高标准推进第十五届中国·邯郸国际太极拳运动大会和邯郸市第十四届运动会各项筹备工作,扎实做好中国中学生击剑全国比赛各项承办工作,争办第二十八届全球华人杯羽毛球单项赛,城市半程马拉松等各类全国性高水平赛事,以承办赛事助力城市高质量发展,提升城市文化影响力。要加快实施全民健身场地设施提升行动,细化体育惠民工程目标任务和举措,积极争取政府债券资金助推全民健身智能化,让群众有更多实实在在的获得感。

定州市体育总会成立引导更多人投身体育运动:1月5日,定州市体育总会成立大会暨第一届会员代表大会隆重召开。大会表决通过了《定州市体育总会章程》《定州市体育总会内部管理制度》《定州市体育总会会费标准及财务管理制度》《定州市体育总会第一届会员大会选举办法》,选举产生了第一届会长、副会长、秘书长等,并举行了授牌仪式。作为全市体育事业的引领者,定州市体育总会要积极开展各类体育活动,致力于提升青少年的身体素质和运动技能,为定州市发掘和培养更多优秀的体育后备人才。定州市体育总会将深入推进“健康中国”战略的实施,共同努力

“

2024新年伊始,河北各市体育事业发展迎来了新的机遇,各市紧紧围绕省体育局“4+1”重点工作部署和6个支撑保障措施,高位谋划,严抓落实,以高质量发展加快推进体育强省建设。

”

打造更广阔的体育舞台,推动定州市体育事业不断取得新的突破和成就,为建设体育强市贡献力量。

冰雪运动遍地开花

保定定兴县第五届冰雪运动会启动:1月5日,定兴县“农信杯”第五届冰雪运动会启动,共有2000余名运动员报名参赛。本次运动会由定兴县人民政府主办,定兴县委宣传部、县教育和体育局承办。比赛分三个赛场进行,设置滑雪、滑冰、陆地冰壶、冰蹴球、雪地拔河、雪地跳绳等项目。本次活动旨在激励更多群众了解冰雪运动、参与冰雪运动,推动冰雪运动普及和开展,让人民群众共享冰雪运动带来的快乐,助推全民健身事业高质量发展。

廊坊文安县第四届冰雪运动会开幕:1月5日,文安县第四届冰雪运动会在文柱武校隆重开幕。来自全县的19支代表队200余名运动员参赛。本届运动会设轮滑、滑轮、陆地冰壶三项比赛,分别设置小学组、中学组和社会组。本届冰雪运动会是深入贯彻习近平总书记关于发展冰雪运动重要指示精神的一项重要举措,也是巩固和扩大“带动三千万人参与冰雪运动”成果的有益实践,更是县委、县政府发展冰雪体育事业决心和信心的具体体现。下一步各学校和相关单位将以此次冰雪运动会为契机,进一步普及冰雪知识,厚植冰雪文化,推动冰雪运动跨越式发展。

张家口桥西区第五届冰雪运动会落下帷幕:本次运动会历时六个月,设立速度轮滑、陆地冰壶、陆地冰球、速度滑冰、冰球技巧、冰球六个大项,470余场比赛。共有在校学生、在职教师与企事业单位职工1200余名选手参与到运动会中,体验冰雪运动乐趣。

此次活动,让冰雪运动走进更多人的生活,充分调动全区广大青少年、群众参与冰雪运动的积极性与热情,全面推进了桥西区冰雪运动发展。

唐山市第五届冰雪运动会开幕:本次冰雪运动会共设置轮滑、陆地冰壶、短道速滑、冰球、越野滑雪、雪地足球6个项目,分别在滦南县、玉田县、高新区举行,各项目竞赛将持续至1月24日。开幕式当天,进行了轮滑和陆地冰壶的比拼,赛场上选手们勇于争先、奋勇拼搏,尽享冰雪运动乐趣。近年来,在唐山市

委、市政府的高度重视下,全市体育、教育系统紧密配合,大力推进冰雪运动发展,在全省各地市中率先与国家体育总局冬季运动中心签署《战略合作框架协议》,与北京冬奥冠军武大靖团队签署《合作打造唐山冰上运动中心协议》。全国“冰轮之星·滑起来”城市英雄赛、全国少年冰球邀请赛等相继落户唐山,涌现出了一批优秀的冰雪运动员。2023年唐山累计开展各类冰雪活动500余场次,发放冰雪体验券9万余张,10余万人获得大众冰雪等级证书,冰雪运动总体发展水平位居全省前列。

群众体育掀开新篇章

2024石家庄市迎新春“贺岁杯”足球赛举办:比赛采取十一人制、八人制及五人制三种赛制同时进行的形式。十一人制的参赛双方为体育联队和企业联队,八人制的参赛双方为市长杯女足冠军石家庄外国语学校 and 校园足球联赛冠军石家庄市二十七中女足,五人制赛的参赛队为市长杯男足冠军雷锋小学及校园足球联赛冠军长征街小学。

石家庄市足球协会希望通过赛事的举办,全面展示石家庄市足球事业发展成绩,促进该市足球运动的普及推广。通过全社会的共同努力,推动体育事业大发展、快发展、高质量发展,在石家庄形成“体育搭台、企业唱戏、百姓受益”的生动局面,为建设“运动之城体育强市”、“活力石家庄”做出新的更大贡献。

唐县第二届全民健身大会围棋比赛开赛:1月6日,唐县第二届全民健身大会围棋比赛暨2024唐县少年儿童围棋团体赛在唐县第三小学火热开赛,共吸引了近300名围棋爱好者参与。本次比赛设置个人赛和团体赛,分为成人组、中学组、小学组和幼儿组四个组别。比赛过程中,选手们展现出了顽强的拼搏精神和良好的竞技水平。他们沉着应战,冷静思考,落子谨慎,每一步棋都蕴含着深刻的战略思维。赛场气氛紧张而热烈,充分展示了棋手们卓越的围棋技艺和良好的精神风貌。

全民健身大会围棋比赛的成功举办,展示了唐县围棋运动的勃勃生机。不仅为广大围棋爱好者提供了一个展示自己、交流经验的平台,更是对传统围棋文化的传承和推广。同时,比赛还激发了民众参与围棋运动的热情,为推动唐县围棋事业的蓬勃发展作出了积极贡献。

保定“迎春贺岁杯”青少年足球竞技赛落幕:本次比赛为期三天,共设甲、乙两个组别,共有来自保定市业余俱乐部的200余名足球小运动员参赛。本次比赛加强了小选手们的切磋和交流,让他们充分感受到足球带来的独特魅力,竞技水平在比赛中也得到提高。同时,比赛得到了社会各界的支持和关注,对保定市青少年足球事业的发展起到了积极的推动作用。

